预备经历神(Pre-encounter)

每一个新的信徒都要经过这个"预备经历神"的课程,以便预备他们参加跟着来的三天 "经历神"的聚会。若要"经历神"的聚会发挥最大的意义和果效,就必须做好"预备 经历神"的课程。

地点:可在教会或小组中进行。

老师:可以是牧者、G12的领袖或者是组长。

当教会开始进入G12的异象,领袖层面的架构还是比较松散。因此,建议"预备经历神"的带领者,应是那些圣经基础和属灵方面较为成熟、而对异象较为了解的人。

时间:每周一小时;连续四周,或者是每周两小时;隔周进行一次。较为合理的安排是;按人的需要来决定怎样做。如果是新信徒,考虑时间的限制是重要的,以便新人有空间自然地成长。

预备经历神的工作,是从跟进的程序一开始就要进行。让新人和其他人一起上课,以及 接受一些较有经验的人教导,是十分有价值的。

目标:使新信徒亲身经历基督教信仰的基本真理。目标也是要使他有得救的确据、讲解十字架的好处、神释放的大能,以及为他"经历神"作好预备。

那些要去"经历神"的人,首先,需要了解神的爱以及他拯救世人的计划。下来,介绍 一个简单的方法,协助你分享福音。

福音分享

《四个属灵定律》

"惟有基督在我们还作罪人的时候为我们死,神的爱就在此向我们显明了。" 罗马书5:8

"凡接待他的,就是信他名的人,他就赐他们权柄,作神的儿女。"约翰福音1:12

这些经文证明了神对罪人超越的爱。因此,我们要向人见证神的爱并带领他们接受主。

引言

整个世界都在自然定律的管理之下。这些定律是由神设立的,目的是要维持宇宙的完美 秩序。圣经说:"···(耶稣)常用他权能的命令托住万有。···"(希伯来书1:3)

就如自然律的存在一样,在属灵方面,也有一些属灵的定律。但人以自己的自由意志, 选择破坏了这些属灵的定律。这就是为什么,我们需要知道神对我们生命的旨意。

预备经历神

神爱你,他在你生命中有一个美好的计划

"神爱世人,甚至将他的独生子赐给他们,叫一切信他的,不至灭亡,反得永生。" 约翰福音3:16

神厌恶罪恶,但他爱罪人。人的叛逆使人与神原来安排的计划隔开了。人因此从一个蒙福的地位堕落,离开了神的荣耀。除了接受神所提供的牺牲祭,人没有其他方法可以得到救赎。而神的牺牲祭就是他的独生儿子;耶稣基督。

人是罪恶的,与神隔绝

我们知道,人有一种公开叛逆神的倾向,他们宁愿放纵肉体的欲望。圣经说:"世人都犯了罪,亏缺了神的荣耀"(罗马书3:23)。这表示人原本那不朽的灵魂,将永远离开神,去到一个永远受苦、没有安息的地方。

耶稣基督是得救唯一的道路

先知以赛亚说:"那知他为我们的过犯受害,为我们的罪孽压伤。因他受的刑罚我们得平安。因他受的鞭伤我们得医治。"(以赛亚书53:5)。耶稣情愿为我们受刑罚,使我们得到完全的拯救。圣经说:"死既是因一人而来,死人复活也是因一人而来。"(哥林多前书15:21)。"耶稣说,我就是道路,真理,生命。若不藉着我。没有人能到父那里去。"(约翰福音14:6)。唯有投靠耶稣;我们才可以得救,我们的罪过才能得到赦免。

接受耶稣基督为我们的救主

"凡接待他的,就是信他名的人,他就赐他们权柄,作神的儿女。"(约翰福音1:12)。 一个人要与天父和好,就必须回转,决心投靠主,并求耶稣进入他的生命、掌管他的生命。"看哪,我站在门外叩门。若有听见我声音就开门的,我要进到他那里去,我与他 ,他与我一同坐席。"(启示录3:20)

总结

我们作为罪人应受的一切惩罚;都落在耶稣——

一个无罪的人,身上。耶稣应得的一切好处和祝福,因着我们信靠他,会全部加给我们。神透过耶稣看我们,我们也藉着耶稣与神沟通。

应用

在分享了这"四个属灵的定律"之后,我们要带领这人接受主。然后,我们引导他作委身(认罪)的祷告。

预备经历神 第一课:新生命

- "耶稣回答说,我实实在在的告诉你,人若不重生,就不能见神的国。"约翰福音3:3
- "若有人在基督里,他就是新造的人。旧事已过,都变成新的了。"哥林多后书5:17

目标

确定为什么需要新的生命(重生)。确定新生命带来的益处和果效。

开场白

你是否已经获得了新生命呢?

引言

当我们自然出生的时候,神已经决定了我们的性别、肤色、身高和体重、性情,甚至一 些的习惯和喜好。但是,获得新生命或者说重生的时候,我们得到的是属于基督的属灵 生命和思想。

长久以来,人们寻找人类问题的出路;都是透过社会的改革,忘记了人类问题的根源其实是在属灵的方面。一旦属灵的问题解决了,它就会在人们各个生活的领域里反映出来。

新的生命是一种创造的行动。神把人的信心,与圣灵的能力结合。结果,创造了一个神迹!生出新的心和新灵。圣经说:"***从灵生的,就是灵。"

人人都需要新的生命

|谁能说,我洁净了我的心。我脱净了我的罪。 │ 箴言20:9

如果耶稣对撒该(一个贼)、或末大拉的马利亚(一个罪人)、或者挂在十字架上在他旁边的罪犯,说,"人若不重生就不能见神的国。",我们能够理解。因为,这些"坏人",需要改变。然而,事实不是这样。耶稣是对尼哥底母;一个律法教师,就是一个每天祷告两小时,每个礼拜禁食两次,并且对摩西的律法热心的人,说这样的话。从这里,我们知道人的确需要重新被创造,而且,没有人例外。新生命不是属于思想或智力方面的,它是一个超然的神迹。

谁使人重生?

使徒雅各说:"他按自己的旨意,用真道生了我们,叫我们在他所造的万物中,好像初熟的果子。"雅各书1:18。

神的话是大有能力的。它有更新和赐生命的能力。它有能力在人的生命里面带来复活、带来深刻的、真实的改变。耶稣基督说:"你们必晓得真理,真理必叫你们得以自由。"耶稣就是真理,他自己曾这样宣告说:"我就是道路、真理、生命。"

约翰也教导我们:

"叫人活着的乃是灵,肉体是无益的。我对你们所说的话,就是灵,就是生命。"约翰福音6:63。

新生命只有透过圣灵才能得着。而要接受圣灵,你必须向罪死(就是过圣洁生活)。圣灵 是圣洁的灵,他只住在那些被耶稣的血重生的人的生命中。

先知以西结说:"我也要赐给你们一个新心,将新灵放在你们里面,又从你们的肉体中除掉石心,赐给你们肉心。我必将我的灵放在你们里面,使你们顺从我的律例,谨守遵行我的典章。"以西结书36:26-27

新生命是直接从圣灵来的,圣灵透过人的信心,释放新的生命进入人里面。

新生命的益处

只有属灵的人可以看见神的国。这样的人,属灵的眼睛开了,他能够看见属肉体的人所看不见的东西。保罗说:"如经上所记,神为爱他的人所豫备的,是眼睛未曾看见,耳朵未曾听见,人心也未曾想到的。"哥林多前书2:9

新生命的益处,总括来说,有下面几方面:

- 1. 属灵的眼睛开了。罪使我们的眼睛瞎了,但是,我们接受了基督,我们属灵的眼睛就开了。
- 2. 从黑暗走向光明。罪使我们走在黑暗中。接受主使我们转过身来,背向黑暗,引导我们的脚步走在新的道路上,朝向一条光明之路。
- る. 从撒但的权下进入神的国度。罪使我们成为它的奴隶,受它支配。当我们接受基督的时候,神就掌管我们的生命。
- 辑. 藉着信靠基督,我们的罪得以赦免。信心使我们相信;我们的罪带来刑罚,但耶稣把这刑罚接过去,使所有刑罚都落在他身上。
- 5. 我们与众圣徒一起承受产业。保罗说:"神既不爱惜自己的儿子为我们众人舍了,岂不也把万物和他一同白白的赐给我们么?"罗马书8:32

结论

不论我们处在什么状况,每个人都需要新的生命(重生)。我们不能自己改变。新生命是 从神的话和圣灵生的。

只有藉着新的生命,我们才有属灵的眼光,从黑暗走向光明;从罪恶走向圣洁。

新生命是从信心生出来的。我们要放下旧人;活出新人。

应用

你认为自己是否已经拥有这新生命?

思想一下新生命所带来的利益。

一你是否已经获得或者经历这新生命所带来的一切好处?

思想一下耶稣在迦略山的十字架献祭牺牲的重要性。

──若神肯把耶稣赐给我们;救赎我们脱离罪恶,他还有什么不能恩待我们的吗?

「既是这样,还有什么说的呢?神若帮助我们,谁能抵挡我们呢?神既不爱惜自己的 儿子为我们众人舍了,岂不也把万物和他一同白白的赐给我们么? 」罗马书8:31-32